
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006г. N152-Ф3 «О персональных данных», я даю свободно, своей волей и в своем интересе согласие Обществу с ограниченной ответственностью «БЕЛАЯ РАДУГА» (ИНН 9705103146, ОГРН 1177746694586), находящемуся по адресу: 115172, город Москва, Набережная Котельническая, дом 25, строение 1, офис 1, Обществу с ограниченной ответственностью «Белая радуга-1» (ИНН 9701131216, ОГРН 1197746247841), находящемуся по адресу: 105066, город Москва, улица Нижняя Красносельская,  дом 35, строение 50, этаж 1, комната 44, Обществу с ограниченной ответственностью «БЕЛАЯ РАДУГА-ЦЕНТР» (ИНН 9704221570, ОГРН 1237700633213), находящемуся по адресу: 119048, город Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Хамовники, улица Усачева, дом 11, помещение 17/1 (далее - Оператор) и его уполномоченным представителям на обработку своих персональных данных, включающих: фамилия, имя, отчество; номер контактного телефона; адрес электронной почты (е-mail), место пребывания (город, область, район) в целях: заказа обратного звонка, онлайн-записи на консультативный прием или диагностическое обследование; отправки мне ответа на заданный вопрос, размещения моего отзыва на сайте; привлечения к участию/участия в опросах, анкетировании, проводимых Оператором для изучения и исследования мнения клиентов/потенциальных клиентов и прочих физических лиц об услугах, предлагаемых Оператором; о качестве обслуживания; информирования меня о продуктах и услугах, предложения мне продуктов и услуг Оператора. 
Я представляю Оператору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, использование, распространение, передачу, в т.ч. третьим лицам (включая, но не ограничиваясь, организациям – владельцем серверов; организациям, оказывающим услуги по осуществлению звонков, смс-рассылок, любых иных видов рассылок и уведомлений; должностным лицам Оператора) с соблюдением мер, обеспечивающих защиту персональных данных от несанкционированного доступа, обезличивание, блокирование, уничтожение и любые другие действия с персональными данными, предусмотренные п.3 ч.1 ст.3 Федерального закона от 27.07.2006г. N152-Ф3 «О персональных данных».
Я проинформирован, что Оператор гарантирует обработку мои персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированными способами.  
Настоящее согласие действует с момента подачи заявки и до момента его отзыва. Я понимаю и соглашаюсь с тем, что для прекращения использования Оператором моих персональных данных, мне необходимо обратиться к Оператору для письменного оформления отзыва Согласия на обработку моих персональных данных.

 Общество не несет ответственности за использование третьими лицами информации, размещенной мною на сайте Оператора, включая ее воспроизведение и распространение. 
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